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Prosazování Green Dealu? Někteří mluví o „diagnóze debility“, řekl v pořadu 360° ve
vysílání CNN Prima NEWS ekonom a sněmovní kandidát na kandidátkách hnutí SPD
Miroslav Ševčík. Ekonom Štěpán Křeček následně nastínil, jak lze z evropských
klimatických cílů odstranit „největší excesy“.

Ševčík nenechal na Green Dealu, balíku opatření Evropské unie, které mají snížit emise uhlíku a
omezit dopady klimatických změn, nit suchou. „Čína a Indie pořád staví tepelné elektrárny. Si z nás
tady tihle blbečci z té Evropské unie dělají srandu?“ zuřil někdejší děkan Národohospodářské fakulty
VŠE v Praze.

„To není nadávka. Já jsem ještě slušný, někteří říkají, že se jedná vlastně o debilitu, to je v
medicínském slova smyslu diagnóza stavu. To jsou slabomyslní lidé a oni nám budou říkat, co máme
dělat?“ dodal Ševčík.

Green Deal pak nazval mrtvým projektem. „Akorát se ho určité zájmové skupiny snaží znovu oživit a
vytěžit z něho co nejvíce. Green Deal je fatální omyl a je potřeba ho odmítnout,“ uvedl Ševčík, který v
nadcházejících sněmovních volbách kandiduje za Trikoloru na kandidátkách hnutí SPD Tomia
Okamury.

Ve studiu CNN Prima NEWS s ním diskutoval ekonom Štěpán Křeček, který Evropskou unii nazval
„úřednickým kolosem“. „Strašně dlouho mu trvá, než se otočí jiným směrem,“ uvedl s narážkou na
změny v klimatické politice.

Evropská unie jako Titanic?
„Už je tady koalice poměrně široká na to, aby se udělala tvrdá revize, aby se zmírňovaly všechny ty
největší excesy. Já věřím, že tlak členských zemí s tím kormidlem nakonec pohne, ale ten odpor je
obrovský, a já jenom podotýkám, že jestli se nám s tím kormidlem nepodaří hnout, tak Titanic zvaný
Evropská unie opravdu může narazit do ledovce,“ přirovnal EU ke slavné lodi s neslavným koncem.

V revizi dříve stanovených klimatických cílů Evropě podle Křečka unikají jak Spojené státy, tak Čína.
„Oni na to nehrají a my si tím přivazujeme obrovskou kouli k noze. Bude nás to stát spoustu peněz,
které potřebujeme vynakládat úplně jinde,“ dodal ekonom.
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